

**INDEXED**

**United Nations**

**Nations Unies**

UNRESTRICTED

**ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCIL**

**CONSEIL  
ECONOMIQUE  
ET SOCIAL**

E/1113/Rev.1/Corr.1

18 March 1949

ORIGINAL: ENGLISH

Eighth session

Item 56

SUMMARY OF FINANCIAL IMPLICATIONS OF PROPOSALS  
BEFORE THE EIGHTH SESSION OF THE ECONOMIC AND  
SOCIAL COUNCIL

(Corrigendum)

On page 4 of document E/1113/Rev.1, item 11, line 3, the figure  
"\$44,500" should read "\$41,100".

-----

RECEIVED  
MAR 18 1949  
UNITED NATIONS  
ARCHIVES